供应贵州地区的美萍快餐店管理系统,独创数据关联模式,30天免费 试用

产品名称	供应贵州地区的美萍快餐店管理系统,独创数据 关联模式,30天免费试用
公司名称	贵州云翔科技发展有限公司
价格	2600.00/1
规格参数	产品名称:美萍快餐店管理系统 品牌:美萍 产地:郑州
公司地址	贵州省
联系电话	0851-85869522 18285048205

产品详情

美萍快餐店管理系统将数据管理统一化,让快餐店管理软件更加标准化,让门店管理更简单。美萍快餐店管理系统支持安卓平板、iPad、无线点菜机、触摸屏、POS机、智能手机等,是一款专业信息化功能强大的管理软件。软件界面舒适美观、采用极富人性化设计的图形导航,功能齐全,操作简单,易学易懂,使得普通用户不需要培训即可上手操作。美萍快餐软件广泛适用于中式快餐店、西式快餐店、早餐店、休闲饮食店等餐饮娱乐场所,专为餐饮行业中先交钱后消费经营模式而特别定制,解决了餐饮管理软件中对快餐行业管理的难题。相信我们的软件定能帮助您的公司或企业的经营管理变得更轻松、更高效,提高快餐店经营水平,杜绝管理漏洞,增加效益的强大工具。

产品登录界面

产品主界面

美萍快餐店管理系统的主要功能特点:

- 1、消费管理:点单消费、外卖管理、提取暂存单、历史账单、会员挂账单。
- 2、营业查询:消费明细查询、收银明细查询、消费赠单查询、服务生提成查询、日、月营业报表统计、营业统计排行、按账单类型分类统计、按消费项目分类统计。

- 3、会员管理:基本信息管理(此模块用于增加会员信息、修改会员信息、删除会员、查询会员信息、导出和打印等功能。)
- 4、商品管理
- 5、系统设置